

Каникулы близятся...

До Нового года еще больше десяти дней, а в столице уже многое напоминает о нем. Искрится всевозможными игрушками елка в ребячьем царстве — прославленном торговом гиганте «Детский мир». О каждом днем продается все больше и больше елочных украшений. Заблаговременно позаботился о ребятах и дед Мороз — прогнал слякотную погоду, заставил ртуть в термометрах опуститься значительно ниже нуля. Покрываются пушистым снегом поляны и перелески, стадионы — ледяным зеркалом. Есть где отдохнуть любителям лыж и коньков во время каникул.

Десятки тысяч юных москвичей побывают на Выставке достижений народного хозяйства. Их поздравят с Новым годом дед Мороз и Снегурочка, свое мастерство покажут акробаты, клоуны, воздушные гимнасты. Ждет ре-

бят катание на русских тройках.

Порадуют школьников и театры. В отличие от прошлых лет, когда во время каникул из года в год показывались одни и те же спектакли, сейчас готовится несколько премьер. Инсценировку по повести Ю. Олеши «Три толстяка» репетирует МХАТ, а пьесу А. Крона «Винтовка № 492116» — драматический театр имени К. С. Станиславского. На сцене Московского драматического театра пойдет сказка Е. Борисовой «Пока горит свеча». Другая пьеса Е. Борисовой «Когда часы пробили полночь» ставится театром имени Моссовета.

Во время каникул будет проводиться смотр спектаклей для детей, поставленных театрами столицы. Его проводит Всероссийское театральное общество и Управление культуры Моссовета.